

Ing. Alexander Tokarčík,

Odborná prax:

09/2019-súčasnosť

Trnavský samosprávny kraj - **Hlavný koordinátor Nízkouhlíkovej stratégie.**

7/2012 - súčasnosť

Energetický klaster Prešovského kraja - **Riaditeľ**

Poskytovanie odborného poradenstva v oblasti energetického manažmentu, využívania obnoviteľných zdrojov energie a environmentu zameraného na zvyšovanie konkurencieschopnosti podnikov. Zastrešovanie odbornej podpory zameranej na realizovanie investičných aktivít určených na využívanie obnoviteľných zdrojov energie a znižovanie energetickej náročnosti výroby a prevádzky podnikov. Podpora, propagácia a využívanie obnoviteľných zdrojov energie a zelených technológií s ohľadom na celospoločenský prospech. Zber údajov s cieľom zvyšovať energetickú efektívnosť a podporovať využívanie obnoviteľných zdrojov energie. Výskum, vývoj a inovácie v oblasti obnoviteľných zdrojov, energetickej efektívnosti a nanotechnológií.

2/2015 – 12/2015

Prešovský samosprávny kraj - Verejný sektor - **Senior technický expert**

Expert pre oblasť obnoviteľných zdrojov energie, energetickej efektívnosti, technológie, stavebné investície a environmentálne vyhodnocovanie.

12/2013 - 10/2014

Astraia Certification, s. r. o. Nitra - Energetické audity a certifikácia - **Technický poradca** pre oblasť systému energetického manažérstva

Výkon auditov, hodnotenie a posudzovanie zavádzaných a prijímaných procesov v oblasti nakladania s energiami.

10/2012 – 2018

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu – Vzdelávanie, výskum a inovácie - **Interný doktorand**

Výučba predmetov zameraných na prípravu investičných podnikateľských zámerov a rozvoj podnikania v priemysle a službách, na podnikové financie a finančné plánovanie (Podnikové financie, Podnikové plánovanie).

Vedenie seminárov zameraných na energetickú efektívnosť a obnoviteľné zdroje energie, prednášky vybraných kapitol, vedenie záverečných prác, publikačná a výskumná činnosť.

2/2011 – 9/2012

Slovenská agentúra životného prostredia: Obnoviteľné zdroje a environmentálne prostredie -
Riaditeľ centra plánovania prírodných a energetických zdrojov v Prešove

Koordinácia, riadenie a príprava nasadenia technológií v praxi s ohľadom na požiadavky životného prostredia a potrieb hospodárstva. Diverzifikácia energetiky zelenou energiou. Zelená doprava využívajúca obnoviteľné zdroje. Vzdelávanie v oblasti environmentálnej problematiky. Riadenie projektu protipovodňovej ochrany a problematiky vody na rieke Tisa. Projekt Rozvoj povodia rieky Tisa podporovaný zo štrukturálnych fondov, názov projektu: TICAD.

10/2009 – 11/2010

FineLight, s.r.o.: Informatika a digitalizácia so zameraním na technológiu riadenia športovísk a LED technológie - **Projektový manažér**

Koordinácia, riadenie a zavádzanie vysokošpecializovaného hardware a software pre športoviská.

11/2007 – 2/2010

Technad a. s.: - koordinácia, riadenie a servis technológií - **Projektový manažér**

Zavádzanie inteligentných technológií v doprave a dopravných koridoroch. Návrh riešenia pre zvýšenie bezpečnosti v dopravných tuneloch, ich monitoring a servis. Samostatný riadiaci pracovník pre fotovoltaiku a tepelné čerpadlá – technológia inteligentných budov. Koordinácia a riadenie projektu čističky odpadových vôd vrátane riadiaceho systému implementovanej technológie.

10/2002 – 1/2004 a 10/2006 -10/2007

Transtech, a. s.: Telematika, technológie na prenos dát - **Riaditeľ spoločnosti**

Zavádzanie automatizácie, robotizácie a digitálnych technológií u zákazníkov, ktorí vstupovali na náš trh s cieľom zabezpečiť výrobu pre domáce i zahraničné segmenty trhu. Riešenia na kľúč v hneďých parkoch, ktoré zostali nevyužitú (PC technológie, rozvody stlačeného vzduchu pre roboty, lisovacie stroje, dátové prenosy medzi výrobou, skladmi pomocou dátových tunelov, software pre rozsiahle ISO systémy apod.). Zavedenie merania a analýzy konkrétnej spotreby vozidiel na základe osadených snímačov, vrátane zosúladenia údajov s trasou pohybu a vykonávaných činností u prevádzkovaných vozidiel. Digitálne spracovanie diaľkovo prenášaných dát pomocou zdieľaného prístupu k riadiacim jednotkám a meracím snímačom.

1/2004 –1/2007- konateľ a 10/2006 – 7/2009

RoTTeL, s. r. o. - Dodávky riešení na kľúč - **Riaditeľ divízie aplikovaných technológií**

Marketing pre monitorovací systém a elektromery, priemyselné parky a spolupráca s projekčnými organizáciami. Vzdelávanie v oblasti automatizácie a informatiky. Zavádzanie elektromerov a monitorovacích systémov na sledovanie pohybu nákladnej dopravy, spolupráca s projekčnými organizáciami. Vedenie vzdelávacích aktivít zameraných na oblasť informatiky a informačno-komunikačných prostriedkov.

9/2000-9/2003

ZPA KŘÍŽIK, a.s. - Výstavba diaľničných tunelov, marketing a obchodné záležitosti, dodávka technológií pre cestné stavby - **Vedúci marketingu**

Rokovania so subdodávateľmi pre dodávky technológií pre tunel Branisko. Vzdelávanie pracovníkov v oblasti informatiky a výpočtovej techniky. Analýza, kontrola a nasadzovanie prevádzky

automatizovaných prvkov riadenia zabezpečujúcich úplné riadenie tunela vrátane koordinácie digitálnych technológií zabezpečujúcich komunikáciu.

2/1997-11/2000

Obchodná akadémia Poprad: Informatika a výpočtová technika, marketing - **Pedagóg**
Pedagóg pre študentov denného štúdia, diaľkového štúdia a pomaturitného štúdia.

Vzdelanie a kurzy:

2018

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu
Študijné zameranie: Manažment - 3. stupeň vysokoškolského vzdelania

2013

Astraia certification, s. r. o. Nitra
Odborná príprava z problematiky požiadaviek na systém energetického manažérstva podľa ISO 50001:2011. - osvedčenie

2006

WIFI, Rakúska hospodárska komora
Manažment pracovného času, manažment práce, manažment kvality, projektový manažment -
Štúdium ukončené skúškou - diplom

2006

ADD-Production Decebal
Smart IMS Systém pre meranie elektrickej energie a kontrola spotreby. Systém prenosu dát po elektrickom vedení a správa metadát - certifikát

2004

RWTUV Bratislava, spol. s r. o.
Kurz interných audítorov systému manažérstva kvality pre vykonávanie auditov podľa normy EN ISO 9001:2000 - osvedčenie

1997 – 1999

Technická Univerzita, Fakulta Inžinierskej Pedagogiky, Košice, Slovenská republika
pedagogické minimum - diplom

1990 – 1995

Technická Univerzita, Fakulta BERG, Košice, Slovenská republika
Študijné zameranie: Geoprieskum - 2. stupeň vysokoškolského vzdelania

